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Javni zdravstveni sistem brez zasebnih zdravstvenih organizacij ne bi mogel tekoče 
delovati 

 
Združenje zasebnih specialističnih zdravstvenih družb, imenovano GIZ SPECIALISTI, jutri, 8. 
oktobra, obeležuje prvo obletnico delovanja. Vanj se je v tem času vključilo že 22 zdravstvenih 
organizacij, ki se ukvarjajo s specialistično zdravstveno dejavnostjo. To po obsegu 
ambulantnega dela pomeni več kot polovico v posameznih strokah. Glavni namen združenja je, 
da zastopajo interese zasebnikov in s tem ustvarijo boljše razmere za nadaljnje delo ter da 
povečajo dobro ime zasebne zdravstvene dejavnosti.  
 
»Poudariti je treba, da zasebne zdravstvene organizacije bolnikom zagotavljajo preiskave in 
preglede na najvišji kakovostni ravni, ki jih izvajajo redno zaposleni strokovnjaki. V naših 
ambulantah uporabljamo najsodobnejšo medicinsko opremo. Določene zasebne organizacije 
opravljajo najzahtevnejše diagnostične preiskave, ki se opravljajo samo še v okviru 
univerzitetnih klinik. Posebej je treba omeniti dobro organizacijo dela, saj je pregled 
posameznika zelo racionalno izrabljen (recimo ob enem obisku pacienta naredimo več 
pregledov in ta takoj dobi rezultate),« je dejal predsednik GIZ dr. Žarko Pinter.  
 
Zasebne organizacije so pomemben del zdravstvenega sistema, saj opravijo več kot petino 
vseh ambulantnih diagnostičnih preiskav, pri določenih zdravstvenih dejavnostih pa celo do 
polovice programa, financiranega iz sredstev ZZZS. Lani so zasebniki koncesionarji v njihovih 
ambulantah opravili v povprečju od 40 do 70 odstotkov storitev v vseh  javnih sredstvih 
(vključno z bolnišnicami) na alergologiji, pulmologiji, okulistiki in gastroenterologiji. »Glede na 
navedene deleže opravljenih storitev menimo, da javni zdravstveni sistem brez nas ne bi mogel 
tekoče potekati. Poleg koncesijskega dela zasebniki opravljamo tudi samoplačniške storitve, pri 
čemer prevladujejo storitve plastične in estetske kirurgije ter okulistike. Prav tako izvajamo 
preiskave v okviru preventivnega programa SVIT, kjer smo zasebniki lani opravili večino 
preiskav,« še dodaja.  
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